

EXPUNERE DE MOTIVE

Anul 2005 a început cu multe speranțe din partea oamenilor simpli, oameni care nu așteaptă altceva decât să le fie un pic mai bine, dar acest lucru nu a durat prea mult pentru că în mai 2005 apele au lovit Banatul și Moldova. Autoritățile au ridicat din umeri, nimeni nu este vinovat de pagubele produse de năvala apelor, pentru că Bunul Dumnezeu așa a considerat că trebuie să le fie românilor. Agoniseala de o viață s-a dus pe apa sâmbetei, vieți omenești au fost luate. Și nimeni nu este vinovat că potopul nu a fost anunțat, că autoritățile au lipsit de la fața locului, că podurile au fost luate de ape, că sate întregi au devenit adevărate lacuri de acumulare, că oamenii nu mai au nici după ce bea apă și nici nu mai au ce pune pe ei. Ca și în campania electorală, autoritățile au apărut, cu întârziere, cu noi promisiuni, care nu au fost îndeplinite nici până azi.

În septembrie 2005 scenariul s-a repetat, numai că de data asta a fost afectat sudul și estul țării. În Moldova, populația nu și-a revenit după inundațiile din vara lui 2005, că toamna le-a adus din nou apa în ceea ce a mai rămas din casele lor. Din nou, autoritățile au fost depășite de situație.

Din 2005 și până în prezent inundațiile au avut loc cu regularitate, din păcate, exact în aceleași locuri ca și în 2005, diferența față de acel an catastrofal este faptul că în 2010 oamenii au mai multe credite la bănci. Bani alocăți construirii de diguri și regularizări de cursuri de apă sunt învăluți în mister: unii spun că nu au fost prevăzuți în buget și, ca atare nici nu puteau fi alocăți, alții, din contră, că au existat și chiar au fost trimiși în zonele cu risc ridicat de inundații unde, pe hârtie cel puțin, digurile au fost construite și unele supraînălțate.

Din aceste considerente supunem adoptării propunerea de lege privind scutirea de la plata ratelor împrumutului la bancă pentru persoanele sinistrate de pe urma inundațiilor din anul 2010.

INIȚIATOR:

Deputat Mircea Giurgiu – Grupul parlamentar al PD-L *u/mircea*

Dep. Marius Dugulescu PSD

Dep. CIOBANU GHEORGHE PSD *u/ciobanu*

Dep. AMET ALESDIN Min. *u/amet*

Dep. Grosaru Mircea Min. Grosaru

Dep. Morici Petru PSD Moldova

Sen. Frâncu EMILIAN Frâncu